
РЕЦЕНЗІЯ – ВІДЗИВ 

на освітню програму «Агроінженерія» зі спеціальності 208 Агроінженерія 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Херсонського державного аграрно-економічного університету 

 

Підготовка здобувачів ступеня вищої освіти – бакалавра зі спеціальності 

208  Агроінженерія є надзвичайно актуальною. Стрімкий розвиток науково-технічного 

прогресу, модернізація аграрного виробництва, впровадження інноваційних машинно-

технологічних рішень, автоматизація та цифровізація виробничих процесів вимагають 

підготовки висококваліфікованих інженерних кадрів. Майбутні фахівці повинні володіти 

ґрунтовними теоретичними знаннями, практичними навичками, здатністю до 

інженерного мислення, опанування сучасних інформаційних технологій та технічних 

засобів у сільському господарстві. 

Програма розроблена з урахуванням потреб ринку праці, запитів аграрних 

підприємств та інженерно-технічних служб регіону, а також орієнтована на підготовку 

конкурентоспроможних фахівців, здатних працювати в агропромисловому секторі. 

Рецензована освітня програма «Агроінженерія» спрямована на формування у 

студентів знань і вмінь із проєктування, експлуатації, технічного обслуговування та 

сервісу сільськогосподарської техніки, а також на розвиток компетентностей, необхідних 

для організаційно-управлінської діяльності в аграрному виробництві. Мета програми – 

підготовка сучасних інженерів, інтегрованих у професійне середовище, здатних до 

практичної роботи та подальшого професійного зростання. 

Загальний обсяг освітньої програми «Агроінженерія» становить 240 кредитів 

ЄКТС. Структура програми включає як обов’язкові, так і вибіркові компоненти, що 

забезпечують формування загальних і фахових компетентностей відповідно до потреб 

аграрної сфери. Значна увага приділяється практичній підготовці, у тому числі 

виробничій практиці, які дозволяють студентам закріпити набуті знання в умовах 

реального виробництва. 

Освітня програма «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 208 Агроінженерія є сучасною, актуальною, відповідає суспільним і 

професійним потребам щодо підготовки інженерних кадрів. Успішне її опанування 

забезпечує здобувачам можливості здійснювати професійну діяльність у сфері 

агроінженерії, технічного сервісу, організації виробничих процесів та експлуатації 

сільськогосподарської техніки, а також створює передумови для продовження навчання на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти. 
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